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PAOD AKTUBHOCTU METAIJIJIOB
.

e 1863 ron bekeToB — cocTaBun
«BbITECHUTENbHbLIN PAa»

e AKTMBHbLIE METanbl BbITECHAKT BOAOPOA U3
kncnot (ot Li go Mg)

o BbiTecHaloT Bogopoa npu HarpesaHun (o1 Mg
0o Pb)

e He BbITECHAIOT BOAOPOA AaXe npu
HarpesaHun (Cu, Ag, Au, HQ)



SAMNMANLLUUNTE!N!
<

Li, K, Na, Ca, Mg, Al, Zn, Fe, Ni, Pb H Cu, Ag, Au



B3zanmMogencTteue KUCNoOT C MeTanfamm:

Na + H,CO,=

Ca + HCI=

Mg + H, SO, =

YKaxxute Tmn peakuunm n pacctaBbTe
KoadodpULUMEHTHI.

Cu + HCI #

[Touemy?



B3anmopgencreume ¢ okcumaamm
MeTannos:

FeO + HCI| =

Ca0 + H,SO, =

Na,O + H,PO, =

CuO +H,SO, =

YKaXute Tun peakuun n pacctaBbTe
KO3 PULIMEHTHI:




B3anmogectBue ¢ OCHOBaAHUSAMM:
1

PaccTtaBbTe KOO PULNEHTBI U YKaXXUTE TUM
peakuun. [lante HasBaHUSA NpoayKTam
peakuuu.

NaOH + H,SO,=
KOH + HCI=
Ca(OH), + H,PO, =



B3anmoaoencreBue ¢ CoOnsiMu:
oo

COJIb + KUCJIOTA = HOBAA + HOBAA
COJIb  KUCJIOTA



BbinonHu 3agaHne cam!
]

Ha ocHOBaHMM NCXOOHOU CXEeMbl COCTaBbLTE
YpaBHEHUA peakunn Mmexay Conamm:.

) CaCO, + HCl =
2 NaNO, + H,PO, =
5)  BaCl, + H,SO, =



Pa3noxeHue cnabbiX KUCNOT:
oo

H,SIiO, =
H,CO, =



[lpoBepb 3HaHUA!!!
c-

CuO — Cu— CuO— CuCI2

H, ~ HCl —BaCl, ~BaSO,



